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SP ZOZ Państwowy Szpital dla Nerwowo 

i Psychicznie Chorych w Rybniku  

jest jednostką ochrony zdrowia  

Samorządu Województwa Śląskiego 

 

DZp.380.3.4.2023.DPr.39 Rybnik, dnia 20 kwietnia 2023 r. 
Znak sprawy  
  

 
 

Do wszystkich Wykonawców 
 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji na rozbudowę polegająca na szklanej zabudowie części patio Pawilonu XVIII 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1 ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ NR 2 Z DNIA 20.04.2023 r. 
 

Dyrektor SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku, 
działając na podstawie art. 284 ust. 1 i  3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, wyjaśnia co 
następuje oraz wprowadza do Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ, poniższą 
zmianę: 
Pytanie 1  
Dot. poz. 27 przedmiar roboty budowlane, proszę o wyjaśnienie czego dotyczy zakres robót ujęty 
w pozycji nr 27. 
Odpowiedź: 
W związku z zapytaniem skorygowano pozycję nr 27 przedmiaru - skorygowany opis 
w poprawionym przedmiarze. 
 

Pytanie 2  
Proszę o uzupełnienie przedmiarów o zakres robót zewnętrznych tj. opaska/chodnik/schody 
zewnętrzne i pochylnie. 
Odpowiedź: 
Przedmiary uzupełniono o wnioskowane pozycje w zakresie opaski, schodów zewnętrznych, 
wykonanie powierzchni komunikacji a także dodano pozycje związane z wymianą okien 
aluminiowych EI 120 wraz z robotami towarzyszącymi oraz zerwaniem powierzchni ocieplenia 
i wykonaniem tynku. 
W związku z powyższym zamieniono rysunki A.02 na A 02z oraz A.03 na A.03z a także dodano 
rysunki A.05b i A.32. 
 

Pytanie 3  
Prosimy o uszczegółowienie zakresu jaki należy ująć do wyceny w poz. 37 przedmiaru 
budowlanego. 
Odpowiedź: 
Do wyceny należy przyjąć opracowanie projektu aranżacji zieleni wraz z konsultacjami 
i uzgodnieniem z Zamawiającym oraz wykonanie robót przygotowania podłoża, nasadzeń oraz 
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zakup i montaż wyposażenia. Aranżacja na bazie załączonego rysunku rzutu - obejmującego 
cztery stałe obszary zieleni lokalizowane w czterech narożach powierzchni patio. W centralnej 
części patio donice z nasadzeniami umożliwiającymi ich przesuwanie. W projektowanej 
przestrzeni powinny być przewidziane nasadzenia roślinności w zróżnicowanej wysokości 
stosowanej w oranżeriach wraz z małymi formami architektonicznymi. W ramach wyposażenia 
należy zakupić krzesła w ilości 45 szt. oraz stoliki w ilości 12 szt. z drewna lub metalu (nie plastiku) 
umożliwiające ich sztaplowanie, efektywne przechowywanie na małej powierzchni (stoliki z jedną 
nogą i uchylnym blatem). 
 

Zamawiający dołącza do pisma poprawiony przedmiar branży budowlanej. 
 

W związku z powyższym Zamawiający, działając na podstawie 286 ust 1 i 5 ustawy Pzp, 
zmienia treść SWZ w następujący sposób: 
1) zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą: 

a) nowy termin składania ofert: 05.05.2023 r., godz. 09:30 (pkt 14.5 SWZ), 
b) nowy termin otwarcia ofert: 05.05.2023 r., godz. 10:00 (pkt 14.6 SWZ), 
c) nowy termin związania ofertą: 03.06.2023 r. (pkt 15.1 SWZ), 

2) w Projekcie Umowy (Załączniku nr 3 do SWZ) w § 13 wszędzie tam, gdzie wpisane jest „w § 3 

ust. 1 pkt 1” wykreśla się „pkt. 1”. 

 

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 
Wobec powyższego Zamawiający, działając na podstawie art. 271 ust. 1 ustawy Pzp, 

zmienia ogłoszenie o zamówieniu. 
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ. 

 
 
 
 
 
 

  Dyrektor Szpitala 
Joachim Foltys 

 

  (podpis i pieczęć Dyrektora/osoby 
upoważnionej) 

 


